
Ljubljana, 14. november 2019 
 
 

CONAPO – Sindacato Autonomo 

Vigili del Fuoco 

Antonio Brizzi 

 

 

PODPORA ZAHTEVAM in PROTESTNEMU SHODU 

ITALIJANSKIH POKLICNIH GASILCEV 

 

Spoštovani kolegi! 

 

Slovenski poklicni gasilci, združeni v Sindikat poklicnega gasilstva Slovenije spremljamo vaše 

sindikalne boje v zadnjem obdobju in smo ogorčeni nad odnosom, ki ste ga deležni s strani 

odgovornih politikov, ki bi morali poskrbeti za dostojen ekonomski in socialni položaj 

italijanskih poklicnih gasilcev. Prav tako bi v luči boljšega zagotavljanja varnosti vseh 

državljanov in njihovega premoženja morali poskrbeti za maksimalno kvalitetno opremo in 

predvsem za zadostno število poklicnih gasilcev. Tu gre seveda tudi za vašo varnost, saj vsi 

skupaj dobro vemo čemu vsemu smo pri našem delu vsakodnevno izpostavljeni.  

 

Ob polnem zavedanju, da se je vsak od nas zavestno odločil za opravljanje tega nemalokrat 

izredno nevarnega a plemenitega poklica, ne moremo in ne smemo dopuščati, da se nas tretira  

le kot odvečen strošek.  

 

Žalosti nas, da se morate za boljše delovne pogoje, za ustrezno število poklicnih gasilcev, 

ustrezne pogoje upokojevanja in nenazadnje za dostojne plače, boriti na cesti. Žalosti nas, da 

ste italijanski poklicni gasilci v očeh politikov, ki o vaših usodah odločajo iz toplih soban in 

udobnih foteljev, vredni manj kot npr. policisti.  

 

Početje odgovornih politikov ostro obsojamo ter jih hkrati pozivamo, da vam prisluhnejo in 

izpolnijo vse dane zaveze oz. vaše zahteve: 

 



1. Finančna sredstva za izenačitev plač in socialne varnosti osebja gasilske službe z 

osebjem policijske službe, ki v celoti znaša 216 milijonov EUR na leto. 

 

2. Finančna sredstva za ureditev kariernega napredovanja italijanskih poklicnih gasilcev, 

ki v celoti znaša 14 milijonov EUR. 

 

Vas, spoštovani kolegi pa pozivamo, da vztrajate pri svojih legitimnih zahtevah! Da pri svojih 

zahtevah ne popuščate, tudi za ceno dodatnih protestov ali celo stavke!  

Slovenski poklicni gasilci smo z vami! 

 

 

Sindikalni pozdrav! 
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